
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я

Захід	2.7.3.1.2.	Забезпечення	взаємодії	та	сумісності	ЕСОЗ	із	іншими	реєстрами	
та	інформаційними	системами

	� Успіхи

Щодо чотирьох із семи необхідних інтеграцій МОЗ розпочав роботи, які знаходяться на проміжних 
стадіях. Унормовано частину питань шляхом нормативно-правового врегулювання процесу:

 y розроблено, проведено процедуру погодження та направлено на підпис Президенту України 
проєкт закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо верифікації відомостей 
в окремих системах та реєстрах», яким унормовано відносини щодо обміну інформацією 
з Єдиним державним демографічним реєстром, Державним реєстром актів цивільного стану 
громадян, Державним реєстром фізичних осіб – платників податків;

 y розроблено та направлено на розгляд КМУ проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до 
порядків, затверджених постановами КМУ від 22.08.2007 р. № 1064 і від 25.04.2018 р. № 411» 
метою якої є приведення у відповідність правових норм щодо інформаційної взаємодії між 
електронною системою охорони здоров’я, Державним реєстром актів цивільного стану громадян 
та Державним реєстром фізичних осіб – платників податків.

Також здійснено заходи з технічної підготовки до проведення інформаційної взаємодії, розроблено 
нормативно-правові акти для реалізації та врегулювання здійснення в подальшому такої взаємодії 
між деякими реєстрами.

Наявні напрацювання оцінюються як достатні для досягнення результату протягом строків 
реалізації заходів.

	� Перешкоди	та	ризики

Для здійснення інформаційної взаємодії між ЕСОЗ та визначеними заходом реєстрами необхідні 
технічні можливості як зі сторони центральної бази даних ЕСОЗ, так і зі сторони реєстрів, з якими 
планується інтеграція. Необхідно провести підписання договорів інформаційної взаємодії між 
власниками зазначених реєстрів та власником ЕСОЗ (НСЗУ), а також укласти протоколи взаємодії, 
що є складними технічними документами. Крім того, побудова інформаційної взаємодії потребує 
використання технічних засобів таких, як підключення до системи «Трембіта» або використання 
інших шляхів, наприклад, АРІ. 

Невиконання комплексу зазначених вище дій може стати загрозою у досягненні визначеного 
очікуваного стратегічного результату.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023 - 31.12.2024 30%
В процесі виконання 
(захід виконується в межах строків 
виконання)
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МОЗ звернулось до НАЗК із роз’ясненням та пропозицією внести зміни у формулювання заходу, 
зокрема видалити згадку про взаємодію із реєстром застрахованих осіб Державного реєстру 
загальнообов’язкового державного соціального страхування та Єдиною державною електронною 
базою з питань освіти у зв’язку із відсутністю потреби в обміні даними у міжвідомчих процесах.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

МОЗ розробити конкретні етапи виконання заходу та визначити способи контролю за їх виконанням, 
оскільки складовими досягнення результату є юридичний та технічний напрями.

НАЗК та МОЗ спільно опрацювати пропозицію МОЗ про внесення змін до формулювання заходу.




